
2015-2016世界少年奥林匹克数学竞赛浙江晋级赛参考答案与评分标准(A卷)

六年级
填空题（每题8分，共64分）

1、96        2、335      3、14         4、
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千米/分  或 
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240

千米/时（可化成带分数）
5、2520      6、12.765       7、31平方厘米        8、5

计算题（每题10分，共20分）
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简答题（11-13题每题12分，14题14分，15题16分，共计66分）

（1）.（200-150）÷150=
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         (125-100)×(1+
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(米)……………………………………………………4分

.125÷（100+100）=
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       （200-100）×
[image: image16.wmf]8

5

=62.5（米）

       200-125-62.5=12.5（米）…………………………………………………………8分
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假设这批树为单位1.

   关羽：
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  张飞：
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 刘备：
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 EMBED Equation.3 [image: image23.wmf]240
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…………………………………9分
   7×3+1=22(天)………………………………………………………………12分

设甲的棱长为1，则乙为2，丙为3.…………………………………………2分

所以甲的体积：1×1×1=1

乙的体积：2×2×2=8

丙的体积：3×3×3=27…………………………………………………………4分

根据题意，大正方形的棱长最小为5，体积为5×5×5=125

根据实际操作：丙只能有一个，乙最多7个………………………………8分

则甲的个数：125-27-7×8=42（块）…………………………………………10分

42+1+7=50(块)………………………………………………………………12分

S1和S3重合部分体积：
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  S2和S3重合部分体积：
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  因为S1的面积是S2的4倍，所以边长是2倍……………………………8分

  那么剩余部分合并得到一个边长等于S2的正方形，面积为13……………12分

  所以S2总面积为
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…………………………………………14分
15．要让和最小，那么应该擦去的数尽量大，最大的就是2016和2014这两个，擦去后添上2015，两个2015又能擦去一个，这样就变成了1到2015，一直进行下去，不难发现最后剩下一个2。所以有：最小的：( 2016，2014) →(2015，2015) →(2015, 2013) →(2014，2012) →…→(5，3) →(4，2) →(3，1) →2;

最大的：(1，3)(2，2) →(2，4) →(3，5) →…→(2012,2014)→(2013,2015) →(2014,2016) →2015这个数最大值和最小值的差为20015-2= 2013．……………………………………………………………………………………16分
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